
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання 

постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами) 

Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості 

повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин 

предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності) 

ДК 021:2015: 80560000-7 Послуги з професійної 

підготовки у сфері охорони здоров’я та надання першої 

медичної допомоги (Послуги з організації та проведення 

навчального заходу з підвищення кваліфікації, 

орієнтованого на розвиток педагогічних навичок «Тренінг 

для тренерів (ТоТ) з організації та проведення навчальних 

заходів у галузі лабораторної медицини та забезпечення 

якості») 

Найменування, 

місцезнаходження та 

ідентифікаційний код замовника 

в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб 

— підприємців та громадських 

формувань, його категорія 

Державна установа "Центр громадського здоров'я 

Міністерства охорони здоров'я України" 

ЄДРПОУ: 40524109 

Тип замовника: Юридична особа, яка забезпечує 

потреби держави або територіальної громади 

Місцезнаходження: 04071, м. Київ, вул. Ярославська, 

41  

Ідентифікатор закупівлі UA-2026-02-17-008475-a 

Вид процедури закупівлі Відкриті торги з особливостями 

Очікувана вартість предмета 

закупівлі 251 820,60 грн без ПДВ 

Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначено з урахуванням діючих державних стандартів 

якості, яким повинен відповідати відповідний вид товару.  

Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 

1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної 

інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що 

містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», 

тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від 

виробників, офіційних представників (дилерів), 

постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку 

певних товарів та враховуючи їх специфіку при 

розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель 

аналогічного товару та/або минулих періодів (з 

урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних 

валют). Відповідно до вказаної методики, при визначені 

очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та 

послуг використовується один із методів формування 

очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення 

моніторингу цін для подальшого укладення договорів. 

https://gov.e-tender.ua/tender/poslugi-osviti/UA-2026-02-17-008475-a-posluhy-z-orhanizacziyi-ta-provedennya-navchalnoho-zaxodu-z-pidvyshhennya


 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснювалося із застосуванням одного з методів 

вищевказаного порядку, а саме: проведений моніторинг 

цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронних каталогах, в електронній 

системі закупівель «Прозоро», в тому числі минулих 

тендерів проведених ДУ «Центром громадського здоров’я 

МОЗ України».  

Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення 

Відповідно до кошторису проекту SILTP «Посилення 

лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної 

мережі, замісної підтримуючої терапії та програмного 

моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи 

Президента США з надання допомоги у боротьбі з 

ВІЛ/СНІД (PEPFAR)», який реалізується Покупцем в 

рамках Угоди між Урядом України і Урядом Сполучених 

Штатів Америки про гуманітарне і техніко-економічне 

співробітництво від 07 травня 1992 року та у відповідності 

до постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 

2002 року № 153 «Про створення єдиної системи 

залучення, використання та моніторингу міжнародної 

технічної допомоги». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 
(інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі та опис предмета 

закупівлі) 

 

ДК 021:2015: 80560000-7 Послуги з професійної підготовки у сфері охорони здоров’я та 

надання першої медичної допомоги (Послуги з організації та проведення навчального 

заходу з підвищення кваліфікації, орієнтованого на розвиток педагогічних навичок 

«Тренінг для тренерів (ТоТ) з організації та проведення навчальних заходів у галузі 

лабораторної медицини та забезпечення якості» ) 

 

Послуги передбачають організацію та проведення Виконавцем навчальних заходів у 

формі очних навчальних заходів безперервного професійного розвитку для працівників ДУ 

«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – учасники), 

згідно переліку, визначеного Замовником, з використанням спеціальних навчальних програм, 

запропонованих Виконавцем, що відповідають вимогам, визначеним Замовником. 

Строки надання Послуги: з моменту укладення Договору до 20 вересня 2026 року. 

 

Кількість учасників навчання: кількість учасників (станом на момент укладання 

Договору): 15 осіб.   

 

Місце надання Послуг: послуги надаються Виконавцем в очному форматі з особистою 

участю учасників в м. Києві за адресою, визначеною Виконавцем, та згідно з графіком 

проведення, узгодженими з Замовником в порядку, визначеному Договором. 

Приміщення де Виконавцем будуть надаватися послуги повинні бути розміщені в радіусі 

1000 метрів від станцій метро та мати приміщення, що забезпечують можливості організації 

простору під потреби навчального заходу та мають у радіусі 500 м придатні для укриття під 

час повітряної тривоги,  такі як: сховища цивільного захисту, підвальні приміщення, підземні 

паркінги та інші споруди підземного простору для населення у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру. 

Графік навчання має бути розроблений Виконавцем таким чином, щоб заняття для 

кожної  групи проводилися в різні дні та узгоджений з Замовником за 10 днів до початку 

проведення навчального заходу. 

         Для проведення навчання, учасники повинні бути розподілені на дві групи, не більше 

восьми осіб в кожній з груп.   

          

Якісні вимоги до програми навчального заходу, обсягу програми навчального 

заходу та вимог до завершення навчання 

 Навчальний курс повинен передбачати навчальне навантаження, що дає можливість 

здобути учасникам відповідні компетентності, спрямовані на розвиток необхідних навичок 

для організації та проведення навчальних заходів, оцінки ефективності навчання, зокрема для 

надавачів медичних послуг з різних напрямків діяльності, що стосується питань діагностики 

та лабораторного моніторингу ВІЛ-інфекції/СНІДу та передбачає заходи з оцінки знань 

учасників. 

Зміст навчального заходу повинен мати чітку структуру; освітні компоненти, включені 

до спеціальної програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають 

можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.  

Усім учасникам навчального заходу Виконавцем повинна бути надана доступна і 

зрозуміла інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та 

критеріїв оцінювання в межах окремих освітніх компонентів, необхідних для успішного 

завершення навчання. 



 

 

Графік навчання має бути розроблений Виконавцем та узгоджений з Замовником, на 

умовах, визначених Договором, за 10 днів до подачі Заявки про надання Послуг. Тривалість 

навчання для кожної групи становить три робочі дні. 

Кількість навчальних годин в рамках навчальних курсів:  сумарна кількість 

навчальних годин за три дні денної (очної) форми навчання для кожної з груп учасників 

становить не менше 21 академічної години (1 академічна година = 45 астрономічних хвилин). 

Вимоги до форми навчання 

Навчальні заходи мають проводитися в очному форматі з особистою участю учасника,  

визначеного Замовником, у навчальному заході у місці його проведення.  

Програма навчального заходу з підвищення кваліфікації, орієнтованого на 

розвиток педагогічних навичок "Тренінг для тренерів (ТоТ) з організації та проведення 

навчальних заходів у галузі лабораторної медицини та забезпечення якості" повинна 

включати наступні навчальні модулі: 

 

• Особливості навчання дорослих. Методологія та принципи зворотного викладання. 

• Основи фасилітації навчання. Роль та компетенції тренера/фасилітатора: етика, 

комунікація, управління груповою динамікою, управління конфліктами, навички та методи 

фасилітації, вербальна, невербальна та візуальна комунікація фасилітатора. 

• Стилі навчання та типи сприйняття інформації: Як адаптувати матеріал для різних 

аудиторій.  

• Використання вправ (енерджайзерів) для підтримки групової динаміки, ефективності 

сприйняття навчального матеріалу, відновлення енергії та концентрації уваги. 

• Розробка навчальної програми. Структурування матеріалу, логічна послідовність,  

формулювання навчальних цілей (SMART-цілі), якісні матеріали тощо. 

• Аналіз потреб у навчанні: як визначити, чому саме потрібно навчити персонал (на основі 

вимог стандартів якості ISO 15189, GMP тощо). Як цікаво розказати про СОП, внутрішній 

контроль якості та зовнішню оцінку якості лабораторних досліджень. 

• Підходи щодо оцінювання рівня знань слухачів. Інструменти для оцінювання. 

Використання даних для поліпшення навчальних матеріалів.  

• Основні вимоги до створення ефективної презентації (логічне структурування контенту 

презентації, рекомендації щодо використання шрифтів, кольорів, дизайну, графіки, 

інформаційного наповнення тощо) 

• Інтерактивні методи навчання та інструменти. Мозковий штурм, робота в групах, рольові 

ігри, «кейс-стаді», інтерактивна лекція тощо. Підходи щодо забезпечення активної 

залученості слухачів в навчальний процес.  

• Управління конфліктами в групі та запобігання виникненню конфліктів.  

• Як спланувати та провести ефективну інтерактивну лекцію. Публічні виступи, робота з 

технічними засобами, методики подолання страху.  

• Особливості організації навчання у форматі онлайн. Методи утримання уваги слухачів. 

Підходи щодо ефективного тайм-менеджменту навчання тощо. 

• Як сприяти виконанню вправ та обговоренню в групі. Ситуаційні завдання.  

• Організація практичних занять (симуляційні вправи, демонстрації). Відпрацювання 

навиків лабораторних процедур (взяття крові, преаналітика, валідація методів тощо). 

• Особливості проведення рольової гри, як метода навчання. 



 

• Принципи методи надання ефективного зворотного зв’язку. Особливості завершення 

тренінгу та підведення підсумків. Використання інструментів для рефлексії, оцінки 

результатів та закріплення матеріалу, обговорення результатів з учасниками тощо. 

• Відпрацювання методик зворотного викладання учасниками заходу (практичні міні-сесії) 

 

Вимоги до організації процесу навчання на навчальних заходах: 

 

Навчальний захід (навчальний курс) проводиться Виконавцем, який є провайдером 

заходів безперервного професійного розвитку, інформація про якого внесена до електронної 

системи забезпечення безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони 

здоров’я, яка призначена для збереження інформації про провайдерів та заходи безперервного 

професійного розвитку, обліку балів безперервного професійного розвитку та ведення 

особистого освітнього портфоліо працівника сфери охорони здоров’я. 

Для викладання програми мають бути залучені не менше двох викладачів/тренерів, що 

мають диплом про вищу освіту не нижче рівня магістра за спеціальностями галузей знань І 

«Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» та/або С «Соціальні науки, журналістика та 

інформація», та мають відповідний досвід у сфері, що відповідає темі навчального заходу. 

 

Організація процесу навчання забезпечується Виконавцем та передбачає: комунікацію з 

учасниками, які визначені Замовником, щодо місця проведення та графіку проведення 

начального заходу; супровід участі учасників у навчальному заході в місці проведення 

навчального заходу; забезпечення підготовки учасникам документів (сертифікатів) про 

підвищення кваліфікації, з нарахуванням відповідної кількості балів безперервного 

професійного розвитку. 

 

За результатом участі Виконавець забезпечує підготовку кожному учаснику 

відповідного документу (сертифікату) про підвищення кваліфікації від провайдера заходів 

безперервного професійного розвитку за результатами успішного проходження навчального 

заходу.  

Послуги надаються Виконавцем за заявками про надання Послуг Замовника, в яких 

останній зазначає найменування навчального заходу, кількість учасників, прізвище, ім’я, по-

батькові, реєстраційний номер облікової картки платника податків, адресу електронної пошти 

та контактний номер телефона кожного учасника, який буде проходити навчання. Заявка про 

надання послуг направляється Замовником за допомогою засобів електронного поштового 

зв’язку на електронну пошту Виконавця, зазначені у Договорі. 


